

333个老旧小区改造工程全部开工

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 6月7日,记者从呼和浩特市住建局了解到,今年首府计划对全市范围内的333个老旧小区进行改造,目前333个老旧小区改造工程已全部开工,部分小区改造已进入收尾阶段。

记者在团结小区北区

采访时看到,小区内楼体外立面焕然一新,路面平坦畅通,车位规划整齐,小区内还多了路灯、垃圾分类箱、出入门禁等设施。据迎新路街道办事处主任王雪冰介绍,团结小区北区共34栋楼1470户,虽然在2015年实施过老旧小区改造,但因当时改造项目有限,只是改

善了大部分基础设施,小区仍需提档升级改造。今年的改造工程主要为更换破损窨井盖、清淤修缮化粪池、更换单元排污管出户段、整治翻修小区的破损道路,按标准配建垃圾收集点,实施供水管道更新换代,更换新材料供水管净化水质,梳理小区内强弱电,规整原有

线路统一设计、统一入地走管,整修建筑房屋,合理布置路灯等,并新增居民公共文体活动、健身器材等场所、设施,进一步提升小区周边的生活功能。

呼和浩特市住建局属物业服务中心总工程师史学林告诉记者,目前团结小区北区改造工程

主要施工内容已经基本完工,其他老旧小区改造工程也在加紧推进中。相关部门为了真正把民生工作做细做实,确保老旧小区改造改到群众心坎上,在改造中充分尊重群众意愿,让群众参与决策,通过充分摸排民意,宣传解释相关政策,赢得了小区居民的理解

和支持。同时积极协调供电、供排水、供暖、电信、燃气等专业部门工作人员作为义务指导员,让他们共同参与老旧小区改造工作当中,既监督施工方改造工作的进度与质量,也为改造工作提供专业的帮助与指导,使得老旧小区改造工程顺利快速推进。

高三女生手绘48名同学漫画形象毕业留念



新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 6月5日,“呼和浩特高三女生王静为全班48位同学手绘漫画形象”的视频刷屏各大网络和社交媒体,引来全国各地数千万网友围观,网友@龙舌兰的酒瓶盖:真棒,这是当年我想干却没本事干的事;网友@WarmingM:看哭了,毕业即分离;网友@颖沥川:太赞了!这一幕绝对会成为值得珍藏的记忆……

原来,6月3日,在呼和浩特市第一中学高三(21)班的毕业班会上,王静为全班48位同学准备了一份特别的毕业礼物,她花费了大约5个小时,按照同学们各自特点,在教室黑板手绘了一组独具个性的漫画形象,每个形象

旁边还附有每个同学的“标签”,诸如冯嘉瑶,标签是“财务”“生杀大权”;张科敏,标签是“头发超长”“古风爱好者”;赛娜,标签是“舞蹈”“冷漠之下是个蛇精病”,让人看了耳目一新。

王静的同学张科敏是班里头发最长的女生,也非常喜欢汉服等传统文化,在她看来,标签与她的个性名副其实。“我是当天一早来到教室看到的这一幕,被感动得热泪盈眶。王静很了解我们每个人的特点,太形象了!”张科敏说,她会将这幅漫画好好珍藏。

王静在接受记者采访时表示,她从6月2日下午放学后就开始画了,画了4个小时基本完成,6月3日

提前来到学校,又补了一个小时。“画这个漫画,是为了表达同学们留在我心中的美好,纪念我们彼此的友谊。临近毕业,希望大家在高考中都能取得好成绩,考进理想的大学。同时,能够一直坚持做自己,坚持自己的想法,经历风霜雨雪,归来仍是少年。”

呼和浩特市第一中学高三(21)班的班主任崔雅静从事教学工作19年,带了9届高三,送走了一茬又一茬的毕业生,谈起王静给她留下的印象,崔雅静笑着说:“很睿智、很有思想,在大家面前有自己的智慧,小事上又有自己的内敛,而且很勤奋,所有学习相关的事情,都尽职尽责。”崔雅静告诉记者,她所带的高三(21)班是个团结、有爱的大家庭,同学们领悟能力很强,学习上都非常自觉。三年来,大大小小的奖状挂满了一整面墙壁,流动红旗更是多到贴不下。6月2日晚上,她到班里转悠了一圈,想看看谁在学习,谁在布置第二天的毕业班会,意外发现王静正在黑板上画画,旁边还有几个同学在帮忙写“标签”,当时就

预计9月下旬“双铁”实现接驳

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜) 6月初,呼和浩特火车站站前广场开始施工,预计9月25日施工结束后,车站将与地铁开启无需出站,通道连接的“无缝换乘”模式。

呼和浩特站客运车间主任杨志宇告诉记者:“主体工程施工期间,我们将搭建临时进出站通道,通道将与施工区域进行硬隔离全封闭设置,施工围挡底部加固确保牢固性,防

止因施工机具碰撞、大风天气及人为倚靠造成旅客受伤。旅客将由临时搭建的进站门厅通过安检、测温区域后进入售票厅,购买车票或由售票厅东侧门进入候车厅。在此期间我们还将组织20名安保人员在施工围挡外围不间断巡视,避免旅客在施工围挡旁逗留造成人身伤害或进站路线拥堵。”

目前,呼和浩特火车站施工改造所有施工围挡

和旅客临时通道都已搭建完毕,车站在原有的站内广播内容中增加了进站路线引导内容,引导旅客在进站后第一时间了解站内行走方向。铁路部门提醒广大旅客,施工期间虽然车站搭建了临时通道,但行走路线出现变化,请旅客提前到站候车。重点旅客可通过拨打12306提前预约重点旅客帮扶服务,或到达站内寻找工作人员提供便利服务。

首府将恢复夜间公交 最晚到23点

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 6月7日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市公交总公司了解到,首府夜间公交车恢复运营,内蒙古医院公交站调整合并。

为进一步满足市民夜间出行需求,结合市政府关于“敕勒川音乐美食季”

消夏活动的安排,定于6月9日起,恢复夜间公交5、6、7、8号线运营,运营时间21:30、21:45、22:00、22:20、22:40、23:00。

此外,根据市政府关于昭乌达路内蒙古医院附近道路交通组织的相关指示精神,经道交委、城管部门、交管部门、公交总公司

实地调研,为确保道路交通畅通,行车安全,公交车辆停靠安全,拟定将内蒙古医院路西站点、内大东门路西站点两站合并为一站,站名内蒙古医院,路东站点不变 公示期6月7日~6月11日,乘客若有意见,可将意见反馈至邮箱:hs-gjyyc@163.com



中国体育彩票

体彩 不止运动

一起足球 一起公益

6月6日至7月15日,使用体彩小程序扫描竞彩票面或“进球啦”即开票保安区二维码,即可参与有奖互动游戏,更能助力山区孩子圆足球梦想。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖! 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心